Problema 5
Super resta

Dados dos nimeros a y b debes obtener el resultado de la operacion a-b.

Entrada

Los datos los deberas de leer del archivo p5in.txt

La primera linea constara de un nimero n, 0<n<51, que indica la cantidad de
parejas de numeros a restar. Después habra 2n lineas, 2 lineas por cada
pareja que se deben restar. La primera de cada pareja sera el nimero ay la
segunda el b, -10'%°<a<10'® y -10'®<b <10,

Salida
Los resultados los deberas escribir en el archivo p5out.txt
Deberas de escribir n lineas dando el resultado de la resta.

Ejemplo de entrada

Ejemplo de salida
2
-2
8
-2



